ISPIT 1Z MEHANIKE TEKUCINA

1. Na poklopce triju spojenih valjaka prema slici
djeluju jednake sile F = 300 N. Mase klipova su
m; = 50 kg, m, =30 kg i ms = 10 kg. Valjci su
ispunjeni vodom. lzradunajte ravnotezni poloZaj
poklopaca myi m, odnosno odredite visine h;i h, ako
je polozaj poklopca ms na referentnoj ravnini odnosno
na 0.0m visine. Nacrtajte dijagrame tlaka na konture
posude od totke A do to¢ke |. Promjeri valjaka su
redomD;=04m, D,=0.3mi D3=0.2m.

(25 bodova)
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2. Odredite potrebnu visinu vodnog lica H da bi se u sustavu kao na slici ostvario protok Q=50 I/s. Nacrtajte
energetsku i pijezometarsku liniju. Zadano je: p=1000 kg/m®; v=10° m%s ; D=200 mm ; d=100 mm ; L;,=400 m ;

L23= L24=700 m; &0.02mm; h=10m; fu;_=0.5 : EKOLJ:[]-S ; fRAc=f(niZVOdne erine)=0.3

3. Kroz kanal pravokutnog popreénog presjeka $irine B = 2 m protje€e
Q = 10 m*/s vode s dubinom h = 1.5 m. Na samom izlazu iz kanala
ugraden je valjak promjera d = 1.2 m. Pretpostavite idealno strujanje.

Potrebno je izradunati silu F kojom voda djeluje na valjak.

(20 bodova)

(25 bodova)
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4. Hidraulicki model preljeva izraden je u geometrijskom mjerilu A = 80. Uz pretpostavku zanemarenja viskoznih
djelovanja potrebno je odrediti koje ¢e se brzine i protoci pojaviti u prirodi ako su na modelu izmjerene sljedece

vrijednosti vi»= 1,0 m/s ; Qn = 0.025 m%/s.

Teorija: (15 bodova)

Skicirajte dijagram specifiéne energije.
O €emu ovisi gubitak energije u laminarnom toku?
Sto je trajektorija, a $to strujnica?

Sto je to vodni skok i koje vrste vodnog skoka poznajete?

Obavezno rijesiti 1. i 2. zadatak

(15 bodova)
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